

各 位

平成20年10月1日

会 社 名:日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名:代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者:常務取締役管理本部長 田中 勝 T E L:03-5774-5730

当社子会社「アットザラウンジ株式会社」のプレスリリース配信に関するお知らせ (イラストレーターMEG との専属契約のお知らせ)

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、イラストレーターMEG とマネージメント及びクリエイティブ活動等に関する専属契約の締結について、プレスリリースを配信いたしましたので、お知らせいたします。

詳細は、添付資料をご参照ください。

以 上

2008年10月1日

各 位

会 社 名: アットザラウンジ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 加藤 照

お問い合わせ先 : 小峯 寛子 T E L : 03-5774-5737 U R L : http://a-lounge.jp

『イラストレーターMEG』

マネージメント及びクリエイティブ活動等に関する専属契約の締結のお知らせ

アットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、イラストレーターMEG とマネージメント 及びクリエイティブ活動等に関する専属契約を行いましたので、お知らせいたします。

今後もアットザラウンジ株式会社では、音楽を核としたデジタル、リアル、チャネルをクロスメディアした、『@LOUNGE』 ブランドによる、より良いコンテンツを提供してまいります。

イラストレーターMEG プロフィール

名前:MEG(メグ) 出身地:秋田県

2003 年よりフリーのイラストレーターとして活動を開始。 美しい色使いで魅力的な女性を多く描く、新進気鋭のイラストレーター。 繊細かつ高度なグラフィックで、高い評価を得ております。

website>>>

http://a-lounge.jp/meg/

これまで、弊社、CD レーベルへのジャケットイラスト制作、公式携帯サイト『@LOUNGE RECORDS』へのイラスト提供などを行っておりましたが、今後、専属契約により、イラストレーターMEG のクリエーターとしての更なる発展と活動をサポートしてまいります。

※尚、同日より、Tea for Two Records(アトレ恵比寿)において、イラストレーターMEG のミニ個展を開催いたします。(10 月 1 日~末日) 詳細については、合わせて発表いたしましたプレスリリースをご参照、または弊社までお問い合わせください。

[Portfolio]



















アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日 : 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷 1-17-8 松岡渋谷ビル

代表 者: 代表取締役社長 加藤 照

資 本 金 : 4,500 万円

事業内容: @LOUNGE RECORDS ブランドのモバイルコンテンツ事業

CD 制作·販売事業

同ブランドによる音楽ソリューション事業

株 主 : 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 100%

U R L : http://a-lounge.jp

※アットザラウンジ株式会社では、個人、法人を問わず、アーティスト、プレーヤー、作曲家、作詞家、デザイナー、イラストレーター、写真家、WEB クリエーター等からのクリエイティブな作品の提案を歓迎しております。

イラストレーターMEG の作品、お仕事等のお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:小峯】

アットザラウンジ PR 事務局(ランドジャパン内) 【担当:久保・渡邊】

TEL:03-5793-3500 FAX:03-5793-3511 MAIL: a-lounge_pr@rd-j.com